

星耀十載 傳華章

——菲律賓華星藝術團舉行慶新春暨 掛牌成立十週年「華星之夜」文藝匯演



圖片說明:上小圖(自左到右):井泉、王志欽、劉少強、林榮輝、趙啟平、洪珊誼、蔡金生、林堅固、陳靜妤。第二、三、四排:華星藝術團、校友聯主要領導、演員等與井泉大使合影留念。第五排:(左)校友聯現任五位主席與井泉大使合影留念(右)贈送五位現任主席紀念牌。第六排:(左)贈送華星藝術團歷屆團長紀念牌(右)贈送參演單位紀念牌。第七、八、九、十排:聯歡晚會表演盛況。

菲律賓華星藝術團訊：為慶祝中國傳統新春佳節，由菲律賓華星藝術團主辦，並獲中國駐菲律賓大使館、馬尼拉市政府及旅菲各校友會聯合會鼎力支持的丙午新春「華星之夜」聯歡晚會，于二零二六年二月十七日（農曆正月初一）晚六時在馬尼拉市岷倫洛花園廣場隆重舉行。中國駐菲律賓大使館井泉大使、旅菲各校友會聯合會、菲律賓華星藝術團，以及來自菲華各社團代表、文化藝術界人士應邀出席晚會。聯歡晚會由旅菲各校友會聯合會秘書長蔡金生擔任大會司儀，

秘書長林堅固、菲中電視臺主持人陳靜好共同主持節目。

晚會以菲華新聯公會民樂團帶來的歡慶民樂演奏拉開序幕，接著菲律賓寶塔體育會呈獻精彩絕倫的舞獅表演，醒獅的靈活翻騰間炒熱現場氣氛，華星藝術團、菲華舞蹈藝術團、心聲合唱團則以開場舞《登高》演繹團結與融合，為晚會奠定溫馨感人的基調。

旅菲各校友會聯合會主席王志欽首先致歡迎詞，他表示：「今夜，星河璀璨，燈火流芳。在這洋溢著藝術馨香與歡慶喜悅的美好夜晚，我們因『華星』之名而相聚，共同

見證』華星之夜』慶丙午馬年新春大型文藝表演暨菲律賓華星藝術團掛牌十週年的輝煌時刻。我謹代表旅菲各校友會聯合會，向『華星之夜』的成功舉辦致以最熱烈的祝賀！向十年來為傳承中華文化薪火、豐富菲華社會精神家園而辛勤耕耘、傾情奉獻的洪珊瑚團長及藝術團同仁，表示最崇高的敬意。

珊瑚語團長及藝術團全體同仁，表示最崇高的敬意！
回望歷史，我們心中充滿感慨。十年前，『菲律賓華星藝術團』——這顆承載著

文化使命的種子，在菲華社會的熱土上破土而出。它的孕育與萌發，離不開中國國務院僑務辦公室、中國駐菲大使館的悉心指導與大力扶持；它的命名與掛牌，更蘊含著對中華文化代代相傳、光耀四海的美好寓意。而校友聯，很榮幸能夠作為這片最初培育幼苗的「沃土」之一，親身參與並見證了「華星」從一株嫩芽，茁壯成長為今日菲華藝苑中一棵枝繁葉茂、花香四溢的喬木。

展望未來，旅菲各校友會聯合會將一如既往，作華星藝術團最堅定的同行者與支持者。我們堅信，在使館領導的持續關懷下，在藝術團歷屆團長的領導下，在全體團員的共同努力下，在菲華社會各界的共同呵護下，華星藝術團必將迎來下一個更加星光燦爛、碩果纍纍的十年！」

人陣喚，處處歡聲笑語，充滿了迎春納福的喜慶氛圍，讓我們深切的感受到濃濃的中國年味兒！」井泉大使還高度肯定華星藝術團在推動中華文化傳播上的卓越貢獻，並希望以春節成功入選聯合國非物質文化遺產為契機，進一步深化兩國文化交流，促進人民情誼。

隨後，菲律賓華星藝術團團長、校友聯主席洪珊誼代表華星藝術團致詞。她說，「今年，恰逢『菲律賓華星藝術團』正式掛牌成立十週年。十年，在歷史長河中或是一瞬，但對於我們這群以傳承文化為使命、以藝術為舟楫的航行者而言，卻是一段從涓涓細流匯聚成寬廣江河的壯麗旅程。」

駐菲大使館的悉心澆灌下，于旅菲各校友會聯合會這片深厚的土壤中紮根萌發。自誕生之日起，『傳承中華文化、服務菲華社會、促進中菲友好』便成為我們鐫刻在心的永恆宗旨。

十年來，我們的舞臺從不同限于華美的劇院。從中國農曆新春萬家團圓的祝福現場，到菲律賓國慶日共襄盛舉的歡慶時刻；從中秋明月映照下的思鄉情懷，到『中菲人文之驛』上民心相通的動人篇章，處處都留下了『華星』舞動的身影。每一次排練的精益求精，每一次登臺的全力以赴，都是為了一個不變的信念：讓博大精深、絢麗多姿的中華優秀傳統文化，在菲律賓這片熱情的土地上，生根、開花，結出理解的果實。

十年樹木，華星藝術團取得今天的輝煌，離不開每一滴雨露的滋養。在此，請允許我表達心中無盡的感激——我們要感謝國務院僑辦與中國駐菲律賓大使館始終如一的信任與支持，為我們注入了最堅強的信心。我們要向歷任團長致敬，是你們的開拓與堅守，奠定了「華星」今日的基石。我們要向旅菲各校友會聯合會這個堅強的後盾致敬。我們還要向華社所有友好社團、社會賢達、熱心人士致敬，你們的支持，是『華星』持續開創的能量之源。

十年，既是一個總結的句點，更是一個全新的起點。十年前，我們點亮了一顆星；十年後，這片星空已逐漸燦爛。我們堅信，在中國駐菲大使館的領導下，在菲華社會大家庭的呵護下，在所有熱愛中華文化、珍視中菲友誼的人們共同努力下，菲律賓華星藝術團必將迎來下一個更加輝煌的十年！」

晚會現場張燈結綵，燈火輝煌，洋溢著濃厚的春節喜慶氛圍，在一片歡樂祥和的氛圍中，整場晚會精彩不斷，高潮迭起。演員們施展渾身解數，為觀眾獻上目不暇接的精采節目，臺下觀眾掌聲雷動，讚嘆不絕，每一個節目皆贏得滿堂喝采。在華燈璀璨的夜色下，近四個小時的文藝匯演聯歡晚會圓滿落幕。

此次演出由菲律賓華星藝術團主導，另有菲華新聯公會民樂團、菲律賓寶塔體育會、菲律賓少林文化中心、菲華舞蹈藝術團，以及來自校友聯、僑中、中正、尚一、嘉南、能仁、近南等多所華校的藝術團、武術團、合唱團、舞蹈組，也參與演出。整場晚會不僅為菲律賓群眾和華社族群帶來一場視聽盛宴，更進一步促進了中菲文化交流，

菲律賓石獅市同鄉總會 丙午年新春 通告

職員聯歡會

一、駿馬奔騰迎新春，福滿人間喜洋洋。本總會訂於二〇二六年二月二十四日（星期二）下午六時半假座世紀海鮮酒家舉行職員新春聯歡晚會。

二、晚會備有禮品贈送，有豐富獎金備幸運抽彩；並有歌唱節目助興。

三、請本會全體職員屆時攜配偶踴躍出席。

四、請本會婦女委員會全體成員踴躍出席。

右通告

本總會全體職員 執行副理事長：蔡志河
婦女委員會全體成員 副理事長：蔡文生 施純程 侯澤鈞
秘監事長：楊貴吉 李朝暉 陳培德 洪珊詒
書長：林堅固 蔡文默 董榮顯 許品清
二〇二六年二月十九日